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de forêts gérées
durablement et de
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NOTRE PROJET DREAM 
Il traite des Déchets, des Ressources,  
de l’Énergie, d’Alsaflooring et des émissions. 
C’est une véritable stratégie 
environnementale qui est mise  
en place à travers tout l’écosystème  
de l’entreprise pour qu’elle ne soit pas,  
ou plus, un poids pour la planète. 
Salariés, clients, partenaires  
et fournisseurs, nous sommes tous 
impliqués dans ce projet sincère 
et pragmatique.

OUR DREAM PROJECT 
Key points are Waste, Resources, Energy, 
Alsaflooring and Emissions.
This environmentally-focused strategy is 
applied across the whole company to 
prevent any negative effects on our planet.
All of us, employees, customers, partners 
and suppliers alike, are involved in this 
sincere and realistic project.

NUESTRO PROYECTO DREAM
DREAM son las siglas de Desechos, 
Recursos, Energía, Alsaflooring y eMisiones.
Se trata de una auténtica estrategia 
medioambiental que se está aplicando en 
todo el ecosistema empresarial para que 
este no sea, o más bien deje de ser, una 
carga para el planeta.
Todos, empleados, clientes, socios y 
proveedores, estamos plenamente 
comprometidos con este proyecto honesto 
y pragmático.

Notre vision pour la planète de demain !
Our vision for tomorrow's planet!
Nuestra visión del planeta del futuro!

Pourquoi préférer Homflor ?
Why choose Homflor?
¿Por qué elegir Homflor?

UN FABRICANT FIER DE SA DÉMARCHE ENVIRONNEMENTALE /  
A MANUFACTURER PROUD OF ITS EFFORTS FOR THE ENVIRONMENT /  
UN FABRICANTE QUE SE ENORGULLECE DE SU ESTRATEGIA 
MEDIOAMBIENTAL
•  Notre usine est équipée de panneaux photovoltaïques et d’une 

chaudière biomasse. Nous brûlons nos déchets de bois (sciures)  
pour fabriquer de l’eau chaude et chauffer ainsi nos locaux. 

•  Our factory is fitted with photovoltaic panels and a biomass boiler.  
We burn our wood waste (sawdust) to produce hot water and heat  

our plant. 
•  Nuestra fábrica cuenta con paneles fotovoltaicos y una 

caldera de biomasa. Quemamos nuestros residuos de 
madera (serrín) para generar agua caliente y caldear 

nuestras instalaciones.

UN CIRCUIT COURT VALORISÉ / A SHORT 
CIRCUIT VALUED / UN CIRCUITO CORTO  
DE GRAN VALOR
•  Nos sources d’approvisionnement sont 

majoritairement situées en France et en 
UE, et s’inscrivent dans un circuit court.

•  We source our materials via short supply 
chains in France and the EU.

•  Nuestras fuentes de suministro, 
restringidas a cadenas cortas, son 
principalmente francesas y europeas.

Découvrez  
notre projet en vidéo
Learn more about  
our project in video
Descubra nuestro  
proyecto en vídeo

CHOISISSEZ UN FABRICANT FRANÇAIS ! / 
CHOOSE A FRENCH MANUFACTURER! / 
OPTE POR UN FABRICANTE FRANCÉS
•  Nous sommes les seuls producteurs  

de stratifiés en France et notre usine  
de parquet est située au centre  
de l’hexagone.

•  Our plant is located in the centre  
 of France and we are the only laminate 
manufacturer in the country.

•  Somos los únicos productores de suelos 
laminados de Francia y nuestra fábrica de 
parqué se sitúa en pleno centro del país.

* Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation,  
sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions) . Information as to emissions of volatile  
compounds in the indoor air, which might be harmful to the health when inhaled, on a scale from Class A+ (very low emissions)  
to C  (high emissions) .Información sobre el nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire de espacios interiores, que presentan  
un riesgo de toxicidad por inhalación, a una escala que va desde clase A+ (emisiones muy débiles) a C (emisiones fuertes).
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STRATIFIÉ

LAMINATE 

SUELO LAMINADO



Trafic domestique élevé et commercial moyen.
Heavy domestic and moderate commercial use.

Uso doméstico intenso y comercial medio.

5

GAMMES  
WATER  

RESISTANT 

WATER  
RESISTANT  

RANGES 

GAMAS  
RESISTENTE 

 AL AGUA

*

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins12 mm

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins10 mm

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins8 mm

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins8 mm

Strong

Distingo

Patio

Patio  
medium

Bâton  
rompu 8 mm

GAMMES  
CLASSIQUES

CLASSIC 
RANGES 
GAMAS  

CLÁSICAS

AC5 25
ANS  

GARANTIE 4 chanfreins8 mm

Presto 8  
4 chanfreins

Presto 8 AC4 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

8 mm

Presto 7 AC3 25
ANS  

GARANTIE7 mm

CLIP A

LES GAMMES STRATIFIÉ / LAMINATE FLOORING RANGES /
LAS GAMAS DE LAMINADO

Un système de clip, qui verrouille les lames entre elles.
 A clip system that locks the planks together.
 Un sistema de ensamblaje con clip que bloquea entre sí las lamas.

Développé et breveté par Alsaflooring.  
Plus besoin d'une lame gauche et droite, 1 seule lame suffit !

Designed and patented by Alsaflooring. 
Does away with the need for a left and right plank.

Desarrollado y patentado por Alsaflooring. Ya no necesita  
una lama izquierda y otra derecha. ¡Con 1 sola lama es suficiente!

Système de clip à frapper.
The short ends are joined together using a tapping block.

El lado pequeño de la lama se ensambla golpeándolo con martillo.

LES SYSTÈMES DE POSE  
CLIP SYSTEMS  / SISTEMAS DE ENSAMBLAJE

LES CLASSES D’USAGE  
CLASSES OF USE / CLASE DE USO

STRUCTURE DE SURFACE/ SURFACE STRUCTURE 
 ESTRUCTURAS DE SUPERFICIE 

2

CLIP SYSTEM 5G®

CLIP A

Trafic domestique élevé et commercial normal.
Heavy domestic and normal commercial use.
Uso doméstico intenso y comercial general.

Trafic domestique élevé et commercial élevé.
Heavy domestic and heavy commercial use.

Uso doméstico intenso y comercial muy frecuentado.

Structurée mate 
Matt textured 

Estructurado mate

Structure synchrone
In-registered texture

Estructura Sincronizada

Structure synchrone héliochrome 
In-Registered and heliochrome

Sincronizada y helio croma

2 1

X Lock

AC4 25
ANS  

GARANTIE8 mm 4 chanfreins

2

CLIP SYSTEM 5G®

2 1

X Lock
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NE PAS OUBLIER

GAMMES WATER 
RESISTANT 

WATER RESISTANT  
RANGES 

GAMAS RESISTENTE 
 AL AGUA

Water  
resistant*
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Un stratifié résistant à l’eau
A water-resistant laminate flooring
Un laminado resistente al agua

*

Application d’une peinture hydrofuge  
sur les chanfreins. 

Watertight paint applied to bevelling.
Aplicación de una pintura hidrófuga  

en los biseles.

Film protecteur (overlay)  
apportant une résistance optimale. 

An overlay for higher  
wear resistance.

Película protectora (overlay) 
que aporta una óptima resistencia.

Pulvérisation d’une paraffine  
en 2 couches.

A double layer of sprayed-on paraffin.
Pulverización de una parafina en 2 capas.

DES PRODUITS ÉTANCHES 
WATERTIGHT PRODUCTS 
PRODUCTOS IMPERMEABLES
Technologie innovante rendant notre système 
d’assemblage étanche grâce à l’application de 
paraffine hydrofuge spécifique ainsi qu’une 
peinture imperméable sur les chanfreins.  
Nos produits WR répondent aux exigences NALFA 
niveau 1.
We use innovative technology based on the 
application of waterproof paint on the bevelling and a 
specific-purpose impermeable paraffin to make our 
assembly system watertight. Our WR products 
comply with NALFA level I requirements.
Tecnología innovadora que hace que nuestro sistema 
de montaje sea impermeable gracias a la aplicación 
de una parafina hidrófuga específica, así como a una 
pintura impermeable en los biseles. Nuestros 
productos WR cumplen con los requisitos del nivel 1 
de la NALFA.

DES PRODUITS SOLIDES 
HARDWEARING PRODUCTS 
PRODUCTOS SÓLIDOS
Notre critère de résistance à l’abrasion AC5 de  
nos produits WR permettent une utilisation dans 
toutes les pièces de la maison ainsi qu’un usage 
commercial (zones de fréquentations moyennes à 
intenses classe 23/33). Nos systèmes d’assemblage 
5G et XLOCK, apportent solidité et précision.
Our WR products are rated AC5 for wear resistance, 
allowing them to be fitted in any household room and 
in business premises (moderate to intensive use - 
class 23/33). Our 5G and XLOCK, assembly systems 
are the guarantee of a robust, stable installation.
Nuestro criterio de resistencia a la abrasión AC5 de 
los productos WR permiten su uso en todas las 
estancias de la casa, así como un uso comercial 
(áreas de tráfico medio a intenso - clase 23/33). 
Nuestros sistemas de montaje 5G y XLOCK, aportan 
solidez y precisión.

RESPECTUEUX  DE L’ENVIRONNEMENT 
ENVIRONMENTALLY FRIENDLY 
RESPETUOSOS CON EL MEDIO AMBIENTE
L’intégralité de notre gamme est labellisée PEFCTM 
attestant que le bois utilisé dans la fabrication des 
produits Homflor provient de forêts gérées 
durablement. Notre gamme WR est classée A+ 
faisant de la qualité de l’air intérieur une priorité.
The whole of our range is PEFC™ certified, offering 
verified assurance that all the wood used in it 
originates from sustainably managed forests.  
Our WR range is rated A+, for indoor air quality.
Toda nuestra gama cuenta con la certificación 
PEFCTM, que certifica que la madera utilizada en la 
fabricación de los productos Homflor procede de 
bosques que se gestionan de forma sostenible. 
Nuestra gama WR está clasificada como A+, por lo 
que la calidad del aire interior es una prioridad.

* Résistant à l’eau. Pas de changement d’apparence et gonflement ≤ 0,2 mm. Test réalisé selon le protocole NALFA et la norme ISO 4760.

*  No change in appearance and swelling ≤ 0.2 mm. Test performed according to NALFA guidelines and the ISO 4760 standard.  
Do not forget : underlay + Grout liner + Water resistant filler.

*  Sin cambios de aspecto ni abombamiento ≤ 0,2 mm. Prueba realizada según el protocolo NALFA y la norma ISO 4760.  
No olvidar : subcapa + Fondo de junta + Filler Water resistant.

2

CLIP SYSTEM  5G®

2 1

XLock

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR



Fabriqué  
en Alsace

Poids - weight - peso / kit - caja  18,10 kg
kit - caja / palette - pallet - palet  48
m2 / palette - pallet - palet    79,30 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet  869 kg

 1286 mm

214  
mmx 6 = 1,65 m2

8

Strong

705  Odyssée / Odyssey / Odisea

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins12 mm

Water  
resistant*

*Voir conditions page 7. / *See conditions page 7. / *Véase condiciones página 7. 

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR



703  Pégase / Pegasus / Pegasus

9

705**

628***

703**

541** 621***514**

535** 564*437**

701**

536** 619***504**

526* 562*162*

Structurée mate  
Matt textured 
Estructurado mate

*

Structure synchrone  
In-registered texture 
Estructura Sincronizada

**

Structure synchrone  
héliochrome / In-Registered  
and heliochrome 
Sincronizada y helio croma

** *

Un stratifié « grande largeur » apportant 
une sensation de profondeur, d'espace  
et de modernité. 
An extra-large width offers a laminate  
with a sense of depth, space and style.
Un laminado en formato «gran anchura» 
que brinda una sensación de profundidad, 
espacio y modernidad.

À épuisement des stocks
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Distingo

704  Erin / Erin / Erin

Fabriqué  
en Alsace

Poids - weight - peso / kit - caja  14,20 kg
kit - caja / palette - pallet - palet  56
m2 / palette - pallet - palet    86,70 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet  795 kg

 1286 mm

172  
mmx 7 = 1,55 m2

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins10 mm

Water  
resistant*

*Voir conditions page 7. / *See conditions page 7. / *Véase condiciones página 7. 

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR



Structurée mate  
Matt textured 
Estructurado mate

*

Structure synchrone  
In-registered texture 
Estructura Sincronizada

**

11

541  Mont blanc / Mont blanc / Mont blanc

526* 535**

705**

450**

541**

502* 528**

704**

440*

536**

Des lames élégantes de 172 mm de large, en 4 chanfreins. 
Elegant planks 172 mm wide with 4 bevels. 
Lamas elegantes de 172 mm de ancho con 4 biseles.



Patio

12

575  Chêne fonio / Fonio oak / Roble digitaria

Fabriqué  
en Alsace

Poids - weight - peso / kit - caja  16 kg
kit - caja / palette - pallet - palet  48
m2 / palette - pallet - palet    106,70 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet  768 kg

1286 mm

192  
mmx 9 = 2,22 m2

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins8 mm

Water  
resistant*

*Voir conditions page 7. / *See conditions page 7. / *Véase condiciones página 7. 

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR



Structurée mate  
Matt textured 
Estructurado mate

*

Structure synchrone  
In-registered texture 
Estructura Sincronizada

**

13

707  Centaure / Centaur / Centauro

542** 575*

709**

508**

706**

514** 560**

707**

504**

702**

Un choix esthétique sûr, apportant sophistication et chaleur à un espace soigné. 
Compatible toutes pièces de la maison.
A comfortably sophisticated, warm look for all rooms in the household.
Una elección estética segura, que aporta sofisticación y calidez a un espacio 
agradable. Se adapta a todas las estancias de la casa.

N N N

N

N

N

N

N

N N



Patio medium

14

514  Adams / Adams / Adams

Fabriqué  
en Alsace

Poids - weight - peso / kit - caja  10,30 kg
kit - caja / palette - pallet - palet  78
m2 / palette - pallet - palet    110,10 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet  803 kg

1286 mm

122  
mmx 9 = 1,41 m2

AC5 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins8 mm

Water  
resistant*

*Voir conditions page 7. / *See conditions page 7. / *Véase condiciones página 7. 

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR



Structurée mate  
Matt textured 
Estructurado mate

*

Structure synchrone  
In-registered texture 
Estructura Sincronizada

**

15

701  Orion / Orion / Orión

514**

701**

542**

437**

575*

518**

Un raffinement unique procuré par la finesse des lames en 122mm.  
Compatible toutes pièces de la maison.
122 mm planks offer unparalleled elegance for all rooms in the household.
El toque sutil de las lamas exclusivas de 122 mm.  
Se adapta a todas las estancias de la casa.

N

N

N

N

N

N



706  Galaxie / Galaxy / Galaxia

Nouveau clic breveté !  
Plus besoin d'une lame gauche et droite,  
1 seule lame suffit.
New patented click!   
Now only a single plank type is needed  
for homflor herringbone.
¡Nuevo sistema de clic patentado! 
Ya no necesita una lama izquierda y otra 
derecha. ¡Con 1 sola lama es suficiente!

16

Bâton rompu  
8 mm

AC5 25
ANS  

GARANTIE
2 1

X Lock

4 chanfreins8 mm

Fabriqué  
en Alsace

Poids - weight - peso / kit - caja  13,15 kg
kit - caja / palette - pallet - palet  60
m2 / palette - pallet - palet    110,50 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet  789 kg

644 mm

143   
mmx 20 = 1,84 m2

535** N

536** N

542** N

706** N

Water  
resistant*

Structure synchrone  
In-registered texture 
Estructura Sincronizada

**

*Voir conditions page 7. / *See conditions page 7. / *Véase condiciones página 7. 

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR
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GAMMES  
CLASSIQUES

CLASSIC  
RANGES 

GAMAS  
CLÁSICAS



Fabriqué  
en Alsace

18

581  Tokyo / Tokyo / Tokyo

Poids - weight - peso / kit - caja   16 kg
kit - caja / palette - pallet - palet   48
m2 / palette - pallet - palet     106,70 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet   768 kg

 1286 mm

192  
mmx 9 = 2,22 m2

AC4 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

4 chanfreins8 mm

Presto 8 
4 CHANFREINS



562  Chêne Colorado / Colorado oak / Roble Colorado

19

566*

563*

565*

562*

517*

527*

509*

502*

441*

456*

162*

Structurée mate  
Matt textured 
Estructurado mate

*

Une multitude de décors saisissants de réalisme adaptés à toutes les envies.
A wide range of strikingly realistic designs for all preferences.
Una gran variedad de diseños sorprendentemente realistas para todos los gustos.

574* N

575*

576* N

581* N



Presto 8

20

550  Pacifique / Pacific / Pacífico

Fabriqué  
en Alsace

Poids - weight - peso / kit - caja   16 kg
kit - caja / palette - pallet - palet   48
m2 / palette - pallet - palet     106,70 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet   768 kg

 1286 mm

192  
mmx 9 = 2,22 m2

AC4 25
ANS  

GARANTIE

2

CLIP SYSTEM 5G®

8 mm
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Structurée mate  
Matt textured 
Estructurado mate

*

509  Chablis / Chablis / Chablis

527*

567*

414*

575*

509*

564*

550*

576* 

153*

574* 

Un large choix de décors efficace sans chanfreins qui répondra à tous les projets 
d’aménagements.
A wide choice of neat designs, without bevels, for all decorative ideas.
Una amplia gama de diseños eficaces sin biseles que se adaptan a todos  
los proyectos de renovación.

N

N



Fabriqué  
en Alsace

Poids - weight - peso / kit - caja   15,50 kg
kit - caja / palette - pallet - palet   52
m2 / palette - pallet - palet     128,80 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet   806 kg

 1290 mm

192   
mmx 10 = 2,48 m2

Presto 7 

Structurée mate  
Matt textured 
Estructurado mate

*

405  Chêne originel / Original oak / Roble original

Pose facile,  
pour un usage domestique élevé.
Easy installation,  
for heavy domestic use.
Instalación sencilla,  
para un uso doméstico intenso.

22

AC3 25
ANS  

GARANTIE7 mm

CLIP A

408* N

405*

409* N

441* N

543* N
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153 Chêne celtique Celtic oak Roble céltico •
162 Chêne victoire Victory oak Roble victoria • •
405 Chêne originel Original oak Roble original •
408 Mozart Mozart Mozart N

409 Duchesse Duchess Duquesa N

414 Vintage Vintage Vintage •
437 Durban Durban Durban • N

440 Oxford Oxford Oxford •
441 Chêne Carlotta Carlotta oak Roble Carlotta • N

450 Chêne nature Nature oak Roble naturaleza •
456 Bastide Bastide Quinta •
502 Bastide blanc White bastide Quinta blanca • •
504 Ginger Ginger Ginger • N

508 Madras Madras Madrás N

509 Chablis Chablis Chablis • •
514 Adams Adams Adams • N N

517 Gris angora Angora grey Gris angora •
518 Alicante Alicante Alicante N

526 Pablo Pablo Pablo • •
527 Chêne perlé Pearl oak Roble perla • •
528 Chêne Louisiane Louisiana oak Roble Louisiana •
535 Chêne cajun Cajun oak Roble Cajún • • N

536 Long Island Long Island Long Island • • N

541 Mont blanc Mont blanc Mont blanc • •
542 Volcano Volcano Volcano N N N

543 Chêne gold Gold oak Roble gold N

550 Pacifique Pacific Pacífico •
560 Chêne Olbia Olbia oak Roble Olbia N

562 Chêne Colorado Colorado oak Roble Colorado • •
563 Nagoya Nagoya Nagoya •
564 Agata Agata Agata • •
565 Chêne latte Latte oak Roble latte •
566 Hamilton Hamilton Hamilton •
567 Chêne vélin Vellum oak Roble vitela •
574 Chêne diva Diva oak Roble diva N N

575 Chêne fonio Fonio oak Roble digitaria N N • •
576 Chêne lys Lilly oak Roble lis N N

581 Tokyo Tokyo Tokyo N

619 Chêne Sardaigne Sardinia oak Roble Cerdeña •
621 Chêne Canaries Canaries oak Roble Canarias •
628 Chêne Syracus Syracuse oak Roble Siracusa •
701 Orion Orion Orión • N

702 Canavese Canavese Canavese N

703 Pégase Pegasus Pegasus •
704 Erin Erin Erin •
705 Odyssée Odyssey Odisea • •
706 Galaxie Galaxy Galaxia N N

707 Centaure Centaur Centauro N

709 Calypso Calypso Calypso N

DÉCORS IMITATION 
DESIGNS 
DISEÑOS

23

 



LES STRUCTURES DE SURFACE / SURFACE STRUCTURES  
ESTRUCTURAS DE SUPERFICIE

Une structure ultra-mate en surface et dans les veinages. Une imitation parfaite du bois ! 

Ultra-matt surface and grain structure offer a genuine wood look! 

Una estructura ultramate en superficie y en las vetas. La imitación perfecta de la madera.

Un relief synchrone qui suit les veines du décor bois et lui restitue  
toute son authenticité. Saisissant de réalisme !

A raised surface along the wood veins offers a strikingly realistic sense of authenticity !

Un relieve que sigue las vetas de la madera del diseño y le restituye toda  
su autenticidad. ! Impresionante por sur realismo !

Un jeu de brillance (mat en surface et brillant dans les pores du décor bois)  
pour un relief plus prononcé.

A mat / glossy effect (mat on the surface and glossy in the wood grain)  
for a deeper and more apparent structure. 

Un conjunto de brillo (mate en superficie y brillante en los poros del diseño)  
para un relieve aún mayor. 

Structurée mate
Matt textured 
Estructurado mate

Synchrone 
In-Registered texture
Estructura sincronizada

Synchrone héliochrome
In-Registered texture heliochrome 
Sincronizada y heliocroma
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Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 7

405  Chêne originel / Original oak / Roble original

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 7

409  Duchesse / Duchess / Duquesa

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Patio medium

437  Durban / Durban / Durban

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8

153  Chêne celtique / Celtic oak / Roble céltico

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Presto 8 4 ch

162  Chêne victoire / Victory oak / Roble victoria

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8

414  Vintage / Vintage / Vintage

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 7

408  Mozart / Mozart / Mozart

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Distingo

440  Oxford / Oxford / Oxford

Décors / Designs / Diseños   
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Décors / Designs / Diseños   

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8 4 ch

456  Bastide / Bastide / Quinta

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Patio

504  Ginger / Ginger / Ginger

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Presto 8 4 ch / Presto 8

509  Chablis / Chablis / Chablis

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Presto 8 4 ch / Presto 7

441  Chêne Carlotta / Carlotta oak / Roble Carlotta

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Distingo

450  Chêne nature / Nature oak / Roble naturaleza

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Patio

508  Madras / Madras / Madrás

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Distingo / Presto 8 4 ch

502  Bastide blanc / White Bastide / Quinta blanca

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / 
Patio / Patio medium

514  Adams / Adams / Adams

N
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Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Patio medium

518  Alicante / Alicante / Alicante

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Distingo

526  Pablo / Pablo / Pablo

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Distingo

528  Chêne Louisiane / Louisiana oak / Roble Louisiana

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8 4 ch

517  Gris angora / Angora grey / Gris angora

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Presto 8 4 ch / Presto 8

527  Chêne perlé / Pearl oak / Roble perla

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Distingo
Bâton Rompu 8mm

535  Chêne Cajun / Cajun oak / Roble Cajún

574
Chêne diva / Diva oak / Roble diva
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Décors / Designs / Diseños   

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Distingo

541  Mont blanc / Mont blanc / Mont blanc

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Patio

560  Chêne Olbia / Olbia oak / Roble Olbia

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 7

543  Chêne gold / Gold oak / Gold oak

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8 4 ch

563  Nagoya / Nagoya / Nagoya

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Patio / Patio medium
Bâton Rompu 8mm

542  Volcano / Volcano / Volcano

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8

550  Pacifique / Pacific / Pacífico

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Presto 8 4 ch

562  Chêne Colorado / Colorado oak / Roble Colorado

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Distingo
Bâton Rompu 8mm

536  Long Island / Long Island / Long Island

N

N
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Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8 4 ch

566  Hamilton / Hamilton / Hamilton

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Presto 8 4 ch / Presto 8

574  Chêne diva / Diva oak / Diva oak

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8 4 ch

565  Chêne latte / Latte oak / Roble latte

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Presto 8

564  Agata / Agata / Agata

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8

567  Chêne vélin / Vellum oak / Roble vitela

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Patio / Patio medium
Presto 8 4 ch / Presto 8

575  Chêne fonio / Fonio oak / Roble digitaria

560
Chêne Olbia / Olbia oak / Roble Olbia

N
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Décors / Designs / Diseños   

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Presto 8 4 ch

581  Tokyo / Tokyo / Tokyo

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Patio medium

701  Orion / Orion / Orión

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Strong

621  Chêne Canaries / Canaries oak / Roble Canarias

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Strong

703  Pégase / Pegasus / Pegasus

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Strong

619  Chêne Sardaigne / Sardinia oak / Roble Cerdeña

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Strong

628  Chêne Syracuse / Syracuse oak / Roble Siracusa

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Patio

702  Canavese / Canavese / Canavese

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Presto 8 4 ch / Presto 8

576  Chêne lys / Lilly oak / Roble lis

N

N N

À épuisement des stocks
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Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Patio
Bâton Rompu 8mm

706  Galaxie / Galaxy / Galaxia

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Patio

707  Centaure / Centaur / Centauro

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Patio

709  Calypso / Calypso / Calypso 

Disponible dans la gamme
Available in the range
Disponible en la gama

Distingo

704  Erin / Erin / Erin

Disponible dans les gammes
Available in the ranges
Disponible en las gamas

Strong / Distingo

705  Odyssée / Odyssey / Odisea

702
Canavese / Canavese / Canavese

N

N

N



Strong Distingo Patio  Patio Medium Bâton Rompu 
8 mm

Presto 8
4 CHANFREINS

Presto 8 Presto 7
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Garantie / Warranty / Garantía 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años

Profil et assemblage / Profile and assembly / Perfil y ensamblaje 5G® 5G® 5G® 5G® X lock 5G® 5G® Profil A / A profile / Profil A

Structure : aspect surface* / Texture: surface aspect* 
Acabado : aspecto de la superficie* Selon le décor / Depends on the decor / Depende del diseño Selon le décor - Depends on the decor - Depende del diseño

Chanfreins / Bevels / Biseles 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels Non / No / No Non / No / No

Qualité / Quality / Calidad   DPL standard - DPL standard - DPL estandar   DPL standard / DPL standard / DPL estandar

Type de support / Core / Soporte HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF HDF HDF

Epaisseur totale en mm / Total thickness in mm / Grosor total en mm 12 10 8 8 8 8 8 7

Dimension lame en mm / Dimension of the board in mm 
Dimensiones de las lamas en mm 1286 x 214  1286 x 172 1286 x 192 1286 x 122 644 x 143 1286 x 192 1286 x 192 1290 x 192
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Classe d’usage / Class of use / Clase de uso 23/33 23/33 23/33 23/33 23/33 23/32 23/32 23/31

Résistance à l’abrasion / Abrasion resistance   
Resistencia a la abrasión • EN 13329 AC5 AC5 AC5 AC5 AC5 AC4 AC4 AC3

Résistance aux chocs / Impact resistance   
Resistencia al impacto • EN 13329 IC3 IC3 IC3 IC3 IC3 IC2 IC2 IC1

Résistance aux taches / Resistance to chemical agents   
Resistencia a las manchas • EN 438 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / Groupe - Group - Grupo 3 : 4 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / Groupe - Group - Grupo 3 : 4

Résistance brûlure cigarettes / Resistance to cigarettes burns   
Resistencia a las quemaduras de cigarillos • EN 438/2/18 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4

Résistance à la lumière / Resistance to light effect  
Resistencia a la luz • EN 438/2/16 Degré ≥ 6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(1) Degré ≥ 6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(1)

Résistance thermique m2 K/W / Thermal resistance sqm K/W   
Resistencia térmica m² K/W ≤ 0,15 ≤ 0,15

Taux de formaldéhyde du support / Core formaldehyde content   
Tasa de formaldehido del soporte • EN 120

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) / Inoffensive, E1 quality  (8 mg/100 g)  
  Inofensivo, calidad probada E1 (8 mg/100)

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) / Inoffensive, E1 quality  (8 mg/100 g)  
  Inofensivo, calidad probada E1 (8 mg/100)

Taux de formaldéhyde du RdS / Laminate flooring formaldehyde emission   
Tasa de formaldehido del suelo laminado • NF EN717/2 E1 ≤ 3,5 mg/m2.h / E1 ≤ 3,5 mg/sqm.h / E1 ≤ 3,5 mg/m2.h E1 ≤ 3,5 mg/m2.h / E1 ≤ 3.5 mg/sqm.h / E1 ≤ 3,5 mg/m2.h

Réaction au feu / Reaction to fire / Fire report    
Reacción al fuego / Informe fuego • EN13501/1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu : Cfl S1      
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report: Cfl S1   

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu : Cfl S1      
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report: Cfl S1   

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

Marquage CE / Declaration of conformity – CE labelling   
Declaración de conformidad / Marcado CE(2) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

PEFC(3) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

Affichage sanitaire / Health safety labelling / Información sanitaria(4) Classe A+ - A+ Class - Clase A+ Classe A+ - A+ Class - Clase A+
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Nombre de lames par kit / Boards per kit    
Número de lamas por caja 6 7 9 9 20 9 9 10

Surface par kit en m2 / Area per kit in sqm    
Superficie por caja m2 1,65 1,55 2,22 1,41 1,84 2,22 2,22 2,48

Poids par kit en kg / Weight per kit in kg / Peso por caja (kg) 18,10 14,20 16 10,30 13,15 16 16 15,50

Emballage kit / Kit packaging / Embalaje box box box box box box box box

Nombre de kit par palette / Number of kits per pallet    
Número de cajas por palet 48 56 48 78 60 48 48 52

Surface par palette en m2 / Area per pallet (sqm) / Superficie por palet (m2) 79,30 86,70 106,70 110,10 110,50 106,70 106,70 128,80

Poids brut palette en kg / Weight pallet in kg / Peso bruto por palet (kg) 869 795 768 803 789 768 768 806

*Selon décors, voir page 25 à 31 / Depending on designs, see page 25 to 31 / Depende del diseño, véase pégina 25 - 31.  
(1)  Echelle de laine bleue, partie B02 ≥ 6. Echelle de gris, partie A02 ≥ 4 / Blue wool scale part B02 ≥ 6. Grey scale, part A02 ≥ 4 / Escala de lana azul, parte B02 ≥ 6. Escala de gris, parte A02 ≥ 4.  
(2)  Déclaration de conformité au marquage CE disponible sur demande. Tous nos produits sont conformes à la norme EN 14041.  

EC marking declaration of conformity available on request on our website. All our products comply with the EN 14041 norm. 
Declaración de conformidad con el marcado CE disponible previa petición. Todos nuestros productos están conformes con la norma EN 14041.

(3)  Fabrication de nos produits à base de bois issus de forêts durablement gérées - Our products are manufactured with wood from sustainable forests - La madera de nuestros productos proceden de bosques 
gestionados de manera sostenible.
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Strong Distingo Patio  Patio Medium Bâton Rompu 
8 mm

Presto 8
4 CHANFREINS

Presto 8 Presto 7
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Garantie / Warranty / Garantía 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años 25 ans / years / años

Profil et assemblage / Profile and assembly / Perfil y ensamblaje 5G® 5G® 5G® 5G® X lock 5G® 5G® Profil A / A profile / Profil A

Structure : aspect surface* / Texture: surface aspect* 
Acabado : aspecto de la superficie* Selon le décor / Depends on the decor / Depende del diseño Selon le décor - Depends on the decor - Depende del diseño

Chanfreins / Bevels / Biseles 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels 4 chanfreins / bevels Non / No / No Non / No / No

Qualité / Quality / Calidad   DPL standard - DPL standard - DPL estandar   DPL standard / DPL standard / DPL estandar

Type de support / Core / Soporte HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF - Water Resistant HDF HDF HDF

Epaisseur totale en mm / Total thickness in mm / Grosor total en mm 12 10 8 8 8 8 8 7

Dimension lame en mm / Dimension of the board in mm 
Dimensiones de las lamas en mm 1286 x 214  1286 x 172 1286 x 192 1286 x 122 644 x 143 1286 x 192 1286 x 192 1290 x 192

TE
ST
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 / 
EN
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Classe d’usage / Class of use / Clase de uso 23/33 23/33 23/33 23/33 23/33 23/32 23/32 23/31

Résistance à l’abrasion / Abrasion resistance   
Resistencia a la abrasión • EN 13329 AC5 AC5 AC5 AC5 AC5 AC4 AC4 AC3

Résistance aux chocs / Impact resistance   
Resistencia al impacto • EN 13329 IC3 IC3 IC3 IC3 IC3 IC2 IC2 IC1

Résistance aux taches / Resistance to chemical agents   
Resistencia a las manchas • EN 438 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / Groupe - Group - Grupo 3 : 4 Groupe - Group - Grupo 1/2 : 5 / Groupe - Group - Grupo 3 : 4

Résistance brûlure cigarettes / Resistance to cigarettes burns   
Resistencia a las quemaduras de cigarillos • EN 438/2/18 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4 Degré 4 - Degree 4 - Grado 4

Résistance à la lumière / Resistance to light effect  
Resistencia a la luz • EN 438/2/16 Degré ≥ 6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(1) Degré ≥ 6 - Degree ≥ 6 - Grado ≥ 6(1)

Résistance thermique m2 K/W / Thermal resistance sqm K/W   
Resistencia térmica m² K/W ≤ 0,15 ≤ 0,15

Taux de formaldéhyde du support / Core formaldehyde content   
Tasa de formaldehido del soporte • EN 120

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) / Inoffensive, E1 quality  (8 mg/100 g)  
  Inofensivo, calidad probada E1 (8 mg/100)

Inoffensif, qualité éprouvée E1 (8 mg/100g) / Inoffensive, E1 quality  (8 mg/100 g)  
  Inofensivo, calidad probada E1 (8 mg/100)

Taux de formaldéhyde du RdS / Laminate flooring formaldehyde emission   
Tasa de formaldehido del suelo laminado • NF EN717/2 E1 ≤ 3,5 mg/m2.h / E1 ≤ 3,5 mg/sqm.h / E1 ≤ 3,5 mg/m2.h E1 ≤ 3,5 mg/m2.h / E1 ≤ 3.5 mg/sqm.h / E1 ≤ 3,5 mg/m2.h

Réaction au feu / Reaction to fire / Fire report    
Reacción al fuego / Informe fuego • EN13501/1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu : Cfl S1      
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report: Cfl S1   

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

RDS posé avec sous couches mentionnées dans PV feu : Cfl S1      
Laminate flooring fitted with underlays included in the fire report: Cfl S1   

Revestimiento de suelo colocado con las subcapas mencionadas en el informe fuego: Cfl S1

Marquage CE / Declaration of conformity – CE labelling   
Declaración de conformidad / Marcado CE(2) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

PEFC(3) Oui - Yes - Sí Oui - Yes - Sí

Affichage sanitaire / Health safety labelling / Información sanitaria(4) Classe A+ - A+ Class - Clase A+ Classe A+ - A+ Class - Clase A+
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Nombre de lames par kit / Boards per kit    
Número de lamas por caja 6 7 9 9 20 9 9 10

Surface par kit en m2 / Area per kit in sqm    
Superficie por caja m2 1,65 1,55 2,22 1,41 1,84 2,22 2,22 2,48

Poids par kit en kg / Weight per kit in kg / Peso por caja (kg) 18,10 14,20 16 10,30 13,15 16 16 15,50

Emballage kit / Kit packaging / Embalaje box box box box box box box box

Nombre de kit par palette / Number of kits per pallet    
Número de cajas por palet 48 56 48 78 60 48 48 52

Surface par palette en m2 / Area per pallet (sqm) / Superficie por palet (m2) 79,30 86,70 106,70 110,10 110,50 106,70 106,70 128,80

Poids brut palette en kg / Weight pallet in kg / Peso bruto por palet (kg) 869 795 768 803 789 768 768 806

(4)  Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque  
de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions) . 
Information as to emissions of volatile compounds in the indoor air, which might be harmful to the health when inhaled,  
on a scale from Class A+ (very low emissions) to C  (high emissions) . 
Información sobre el nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire de espacios interiores, que presentan un riesgo  
de toxicidad por inhalación, a una escala que va desde clase A+ (emisiones muy débiles) a C (emisiones fuertes).

10-31-943

Certifié PEFC

Ce produit est issu
de forêts gérées
durablement et de
sources contrôlées.

pefc-france.org

A+
A B C
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ACCESSOIRES COORDONNÉS AUX STRATIFIÉS
Accessories coordinated with flooring designs. 

Accesorios a juego con los suelos laminados.

SCOTIES / SCOTIES / JUNQUILLOS 
Dim : 2200 x 16 x 16 mm.

X 10 profilés soit 22 ml. À clouer, visser ou coller.

X 10 skirtings = 22 ml. To tack, screw or glue.

X 10 rodapiés, o sea 22ml. Para clavar, atornillar  
o encolar.

PLINTHE / SKIRTING / RODAPIÉS  
F58 OU/OR/O F80
Dim : 2200 x 58 x 12 mm  
ou / or / o 2200 x 80 x 15 mm.

X 5 plinthes soit 11 ml. à clipser, clouer, visser ou coller.

X 5 skirtings = 11 ml. to clip, tack, screw or glue.

X 5 rodapiés, o sea 11ml. Para sujetar (con pinza), clavar, 
atornillar o encolar.

PROFILÉ D’ÉGALISATION OU DE 
JONCTION / TRANSITION SECTION 
PROFILE OR T-SECTION / JUNTA DE 
TRANSICIÓN O DE UNIÓN
Longueur / Lenght / Longitud : 900 ou / or / o 1800  mm.

X 10 unités, filmées, base PVC et quincaillerie incluse. 

X 10 units, film-wrapped, PVC base and hardware included. 

X 10 unidades, flejadas, base de PVC y quincallería incluida.

CONTRE-PLINTHE BLANCHE / 
COATED QUARTER ROUND /  
RINCONERAS «SCOTIES»
Dim : 2200 x 16 x 16 mm.  
Conditionnement : boîte cartonnée de 10 scoties  
soit 22 ml. À clipser, clouer, visser ou coller.

Packing : 10 pieces/box = 22 ml.  
To clip, tack, screw or glue.

Embalaje : 10 unidades/caja = 22 ml.  
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

PLINTHE BLANCHE / WHITE  
SKIRTING / RODAPIÉ BLANCO F58 
OU/OR/O F80
Dim : 2200 x 58 x 12 mm ou / or / o 
2200 x 80 x 15 mm.  
Conditionnement : boîte cartonnée de 5 plinthes  
soit 11 ml. À clipser, clouer, visser ou coller.

Packing : 5 pieces/box = 11 ml. 
To clip, tack, screw or glue.

Embalaje : 5 unidades/caja = 11 ml.  
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

PLINTHE DE RECOUVREMENT 
SÉCABLE / ADAPTABLE COVERING 
SKIRTING / RODAPIÉ DE RECUBRI-
MIENTO ADAPTABLE
Dim : 2200 x 130 x 16 mm. 
Conditionnement : boîte cartonnée de 6 plinthes  
soit 13,2 ml. À clipser, clouer, visser ou coller.

Packing : 6 p ieces/box = 13,2 ml 
Installation: to clip, tack, screw or glue.

Embalaje : 6 unidades/caja = 13,2 ml. 
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

FOND DE JOINT / GROUT LINER /  
FONDO DE JUNTA 
Dim : 10 mm x 5 m

Pour application en-dessous de notre filler dans le cadre  
du protocole de pose Water resistant ALSAFLOORING.

For application below our filler as part of the Water resistant 
ALSAFLOORING installation protocol.

Para aplicación bajo nuestro relleno como parte del protocolo 
de instalación resistente al agua de ALSAFLOORING.

FILLER WATER RESISTANT 
WATER RESISTANT FILLER 
Pour application sur fond de joint dans  
le cadre du protocole de pose  
Water resistant ALSAFLOORING.  
Cond.: Carton de 12 cartouches PE  
de 300ml (300gr env). 

For application on a joint base as part  
of the ALSAFLOORING Water resistant 
installation protocol. 
300ml PE cartridge (≈300gr),  
box of 12 units.

Para aplicar sobre la base de la junta como 
parte del protocolo de instalación 
Resistente al agua de ALSAFLOORING.
Caja de 12 cartuchos PE de 300ml 
(≈300gr). 

COLLE UNIVERSELLE  
POUR PLINTHES 
UNIVERSAL SKIRTING  
ADHESIVE 
ADHESIVO UNIVERSAL  
PARA RODAPIÉS
Cartouche de 310 ml.  
Carton de 12 unités.

310 ml cartridge.  
Box of 12 units.

Cartucho de 310 ml.  
Caja de 12 unidades.
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Les sous-couches / Underlays / Las subcapas

Consultez notre catalogue accessoires pour de plus amples informations.    
For more information please see our Accessories catalogue.  
Consulta nuestro catálogo Accesorios para más informaciones.

MULTIPROTECT ACOUSTIC
Technique et polyvalente 
Technical and versatile 
Técnico y versátil
Sous-couche PU+PET doublée d’un pare-vapeur alu. 
Gain bruit aérien 26%. Résistance à la charge élevée.

PU+PET underlay lined with an aluminium vapour 
barrier. 26% airborne noise reduction. High load 
resistance.

Subcapa de PU+PET revestida con una barrera de vapor 
de aluminio. Reducción del 26% del ruido aéreo. Alta 
resistencia a la carga.

ALSAPLUS 
Économique (2 en 1) 
Economical (2 in 1) 
Economicó (2 en 1) ) 
1 rouleau / 1 roll / 1 rollo = 20 m2

Sous-couche PE avec pare-vapeur intégrée (150μ)  
et bande de chevauchement inclus.

Acoustic PE underlay ready-fitted with a vapour barrier 
(150 μ) and overlap strip.

Subcapa acustica de PE que incluye barrera de vapor 
(150 μ) y banda de solapamiento.

ALSAPROTECT 
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 20 m2

Permet d’éviter les remontées d’humidité. 
It prevents moisture rising. 
Evita los ascensos de humedad.

Compatible avec Floorisol et Conforlay. 
Suitable with Floorisol and Conforlay. 
Compatible con Floorisol y Conforlay.

150μ

AQUASTOP 
Acoustique et thermique 
Acoustic and thermic 
Acústico y térmico  
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 6 m2

Sous-couche XPS+PET dépliante 3 en 1, pare-vapeur 
intégré et bande de chevauchement inclus. Gain bruit 
aérien 14%.

3-in-1 folding XPS+PET underlay, including integrated 
vapour barrier and overlap strip. 14% airborne noise 
reduction.

Capa base de XPS+PET plegable 3 en 1, que incluye 
barrera de vapor y banda de solapamiento. Reducción 
del 14% del ruido aéreo.

FLOORISOL
Ecologique et thermique 
Ecological and thermic 
Ecológica y térmica
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 7 m2

Dalle en fibre de bois stable et durable. Compense des 
écarts jusqu’à 3mm.

Stable and durable wood fibre tile underlay. 
Compensates for gaps of up to 3mm.

Subacapa en loseta, de fibra de madera, estable y 
duradera. Compensa irregularidades de hasta 3 mm.

CONFORLAY
Technique et performante 
Technical and efficient 
Técnica y eficiente
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 7 m2

Dalle en fibre de bois. Gain bruit aérien élevé 42%. 
Résistance à la charge très élevée.

Wood fibre underlay. High airborne  
noise reduction 42%. Very high load resistance.

Subcapa en loseta de fibra de madera.  
Elevada reducción del ruido aéreo en un 42%. 
Resistencia a la carga muy alta.

1,8 mm

-22,5 dB

2,15 mm

-18,8 dB

5 mm

-19 dB

2 mm

-18 dB

2,2 mm

-19 dB

FLOORISOL  
+ ALSAPROTECT

OU 

CONFORLAY  
+ ALSAPROTECT
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PARQUET

PARQUET

PARQUET FLOTANTE



Situé dans la région Centre-Val de Loire, c’est dans 
le village d’Ardentes que « HOMFLOR » fabrique ses 
parquets contrecollés avec passion depuis 1947, 
puis intègre le groupe Alsapan en 2019.
La particularité de la gamme HOMFLOR réside dans 
sa construction 2 plis. Ce véritable savoir-faire 
local témoigne d’une réelle volonté de répondre  
à la problématique écologique en réduisant de 
façon considérable l’utilisation de matière et de 
colle nécessaire à une construction normale.
L’écologie étant par ailleurs une priorité, 
« HOMFLOR » met tout en œuvre pour réduire son 
impact sur l’environnement en privilégiant des 
circuits d’approvisionnement courts. De plus,  
les parquets contrecollés se composent d’un 
panneau HDF (High Density Fibreboard) offrant 
une excellente stabilité dimensionnelle grâce  
à sa densité élevée et son épaisseur, facilitant 
ainsi la pose en rénovation.
Enfin, toute la gamme bénéficie d’une application 
en 6 couches d’un vernis mat très résistant, 
préservant durablement la finesse et le caractère 
du parement chêne.

Ardentes is a village in central France, and  
it’s here that HOMFLOR has been making its 
engineered wood parquets since 1947. The 
company joined the Alsapan group in 2019. 
Ecology is a priority for HOMFLOR and we are 
continually striving to reduce our carbon footprint 
by actively using short supply chains.
The standout feature of our range is its 2-layer 
structure, a perfect illustration of how our local 
expertise works to significantly reduce both the 
materials and the glue needed in standard parquet 
construction, so helping to reduce its impact on 
the environment. 
Our engineered wood parquets are made of an 
HDF (High Density Fibreboard) panel, structured to 
provide excellent dimensional stability, while its 
reduced thickness considerably simplifies 
installation in renovation projects. All the models 
within the range feature 6 separate layers of very 
hardwearing mat varnish which ensures the 
long-term properties and character of our oak top 
layer.

Ubicada en la región del Centro-Val de Loire, es en 
el pueblo de Ardentes dónde "HOMFLOR" fabrica 
con pasión su parquet flotante desde 1947, para 
luego unirse al grupo Alsapan en 2019.
La particularidad de la gama HOMFLOR reside en 
su construcción de 2 capas. Este auténtico saber 
local muestra una verdadera voluntad de 
responder al problema ecológico reduciendo 
considerablemente el uso de material y cola 
necesarios para la construcción normal.
Al ser la ecología una prioridad, "HOMFLOR" hace 
todo lo posible para reducir su impacto en el 
medio ambiente favoreciendo los circuitos de 
suministro cortos. Además, los parquets flotantes 
están fabricados con un panel HDF (High Density 
Fibreboard) que ofrece una excelente estabilidad 
dimensional gracias a su alta densidad y a su 
grosor, facilitando así la instalación en la 
renovación.
Por último, toda la gama se beneficia de la 
aplicación de 6 capas de un barniz mate muy 
resistente, que preserva la finura y el carácter de 
la capa noble de roble, durante mucho tiempo.
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Ardentes

HOMFLOR, LE PARQUET DE QUALITÉ FRANÇAISE
HOMFLOR, A PARQUET WITH FRENCH QUALITY

 HOMFLOR, EL PARQUET FLOTANTE DE CALIDAD FRANCESA
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*  Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
*  Information as to emissions of volatile compounds in the indoor air, which might be harmful to the health when inhaled, on a scale from Class A+ (very low emissions) to C (high emissions).
*   Información sobre el nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire de espacios interiores, que presentan un  riesgo de toxicidad por inhalación, a una escala que va desde clase A+ (emisiones muy débiles)  

a C (emisiones fuertes).

10-31-943

Certifié PEFC

Ce produit est issu
de forêts gérées
durablement et de
sources contrôlées.

pefc-france.org

RESPECT DU BOIS 
Afin de pérenniser l’offre 
produit et d’assurer le 
renouvellement des bois 
ainsi que la vie qui s’y 
rattache, les parquets 

Homflor sont fabriqués grâce à des bois certifiés PEFC™ 
(programme de reconnaissance des certifications forestières) 
issus de forêts gérées durablement.

RESPECT FOR WOOD 
In line with our belief in presenting a sustainable product 
range and ensuring that the wood we use is replaced and its 
forest life preserved, Homflor parquets are made using wood 
certified by PEFCTM (Programme for the Endorsement of Forest 
Certification).

RESPETO POR LA MADERA 
Con el objetivo de afi anzar la oferta de productos y asegurar  
la renovación de la madera que utilizamos y el mantenimiento 
de la vida fl orestal, los parqués Homflor se fabrican con 
madera certifi cada PEFC™ (programa de reconocimiento de  
la certificación forestal) procedente de bosques gestionados 
de manera sostenible.

3 CHOIX DE BOIS / 3 OPCIONES DE MADERA / 3 WOOD SPECIFICATIONS

Assume sa singularité par sa construction  
3 frises. Accessible sans faire de concession sur 
le charme et la qualité, il saura apporter le cachet 
et la chaleur d’un vrai parquet. Présence d’aubier.
A highly appealing 3-strip construction. Easy on 
the eye, without compromising its charm and 
quality. Has all the prestige and warmth of 
genuine parquet. Contains sapwood.
Refuerza su singularidad con su estructura de  
3 lamas. Una opción asequible sin renunciar al 
encanto y la calidad, que brindará el caché y la 
calidez de un auténtico suelo de parqué. 
Presencia de albura.

Nuancé 3 frises

Se démarque par son esthétique épurée et 
homogène. Ce choix de bois doit son élégance à 
la sélection minutieuse des parties résolument 
plus nobles du chêne en conservant tout de 
même une pointe de caractère en guise 
d’héritage. Présence d'aubier acceptée.
Stands out with its seamless, uniform elegance.  
The wood is painstakingly selected from the 
finest cuts of oak, while maintaining a certain 
traditional character. 
Destaca por su estética limpia y homogénea.  
Esta selección de madera debe su elegancia a la 
cuidada elección de las partes más nobles del 
roble, conservando al mismo tiempo un toque de 
carácter que habla de su legado.

Original

Met l’accent sur les nœuds et veines du chêne  
qui, modelés par la nature, affirmeront une 
personnalité forte à vos intérieurs. Sa texture 
naturelle et authentique seront tout autant 
d’éléments de caractère qui tonifieront votre 
décoration en donnant un aspect vivant à votre 
parquet. Présence possible d’aubier 
Brings out all the knots and veins of natural oak, 
imbuing your interior with a strong personality. 
The authentic texture offers the character to set 
off your decoration and enliven your parquet.  
May contain sapwood.
Hace hincapié en los nudos y las vetas del roble 
que, moldeados por la naturaleza, darán a sus 
interiores una personalidad muy marcada.  
Su textura natural y auténtica aportará carácter 
para animar su decoración y dar a su parqué un 
aspecto vivo. Posible presencia de albura.

Authentic

SANTÉ DE NOS CLIENTS 
Toutes nos finitions sont écologiques. 
Elles ont été étudiées spécifiquement 
pour assurer à nos clients un mode de vie 
sain, naturel et durable. Pour le bien-être 
de tous, nos colles, vernis et huiles sont 

dénués de solvant. Les parquets Homflor sont classés majoritairement A+.  
Ce classement vous garantit un très faible taux de substances volatiles dans l’air 
interieur.

OUR CUSTOMERS’ HEALTH 
All our finishes are environmentally friendly and have been specially designed to 
help our customers live in a healthy and natural environment. Our glues, varnishes 
and oils contain no solvents, while our parquets are mostly A+ rated, which 
indicates a very low amount of volatile organic compounds in the indoor air.

SALUD PARA NUESTROS CLIENTES 
Todos nuestros acabados son ecológicos. Se han diseñado específicamente para 
asegurar un estilo de vida saludable, natural y sostenible para nuestros clientes. 
Por el bienestar de todos, nuestras colas, barnices y aceites no contienen 
disolventes. La mayoría de los parqués Homflor son de clase A+. Esta clasificación 
garantiza un nivel muy bajo de sustancias volátiles en el aire interior.

NOS ENGAGEMENTS / OUR UNDERTAKINGS 
NUESTROS COMPROMISOS



* Avec application préalable de notre sous-couche dédiée (cf. accessoires) / with prior application of our special underlay (see accessory) /  
con la aplicación previa de nuestra capa base específica (véase el catálogo de accesorios)

ASSEMBLAGE  
PRÉCIS : UNIFIT

PRECISE ASSEMBLY: UNIFIT

ENSAMBLAJE PRECISO : 
UNIFIT

UNIfit!

PATENTED

ÉPAISSEUR PRATIQUE :  
S’ADAPTE À TOUS LES PROJETS  

DE RÉNOVATION

CONVENIENT THICKNESS:  
SUITABLE FOR ALL RENOVATION PLANS

ESPESOR PRÁCTICO : ADECUADO PARA 
TODOS LOS PROYECTOS DE RENOVACIÓN

10 mm

COMPATIBLE  
CHAUFFAGE AU SOL*

COMPATIBLE WITH 
UNDERFLOOR HEATING*

COMPATIBLE CON 
CALEFACCIÓN RADIANTE*

LE PARQUET 2 PLIS :  
l’écologie, une priorité : moins de colle  
et de matières premières = coûts de  

transport et empreinte carbone réduits

2-LAYER ENGINEERED WOOD PARQUET:  
a focus on ecology and the environment  

(no balancing layer and less glue and material  
mean lower transport costs) is in keeping  

with current concerns

PARQUET FLOTANTE DE 2 CAPAS :  
la ecología es una prioridad : menos cola  

y materias primas = menos costes  
de transporte y huella de carbono

FINITION BROSSÉE VERNIS MAT : 
 sans solvant

MAT BRUSHED VARNISH FINISH :  
solvent-free

ACABADO CEPILLADO  
Y BARNIZADO MATE :  

sin solvente

PAREMENT DE CHÊNE

OAK TOP LAYER

CAPA NOBLE DE ROBLE

PANNEAU HDF :  
excellente stabilité dimensionnelle

HDF PANEL:  
excellent dimensionalstability

PANEL HDF:  
excelente estabilidad dimensional

FABRIQUÉ  
EN FRANCE

MADE IN FRANCE

HECHO EN FRANCIA
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PARQUET CONTRECOLLÉ 2 PLIS   
2-LAYER ENGINEERED WOOD PARQUET / TARIMA 2 CAPAS



Poids - weight - peso / kit - caja 12,14 kg
kit - caja / palette - pallet - palet 45
m2 / palette - pallet - palet   67,46 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet 546,39 kg

1190 mm

140  
mmx 9 = 1,50 m2

Parquet monolame  
Single plank / Monolama

P152  Ambre / Amber / ámbar
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UNIfit!

PATENTED

25
ANS  

GARANTIE10 mm
2,5 mm

DE PAREMENT CHÊNE
VERNIS

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR

Pour une  
pose  
en cuisine
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P158   Chêne étain / Pewter oak / Roble estaño 
Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

P131   Astre / Star / Astro 
Original / Original / Original 

P122   Chêne flanelle /  Flannel oak / Roble franela  
Authentic / Authentic / Auténtico

 

P092   Chêne mordoré / Bronze oak / Roble doradillo 
Authentic / Authentic / Auténtico

 
P152   Ambre / Amber / Ámbar  

Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

P132   Chêne ivoire / Ivory oak / Roble marfil 
Original Nuancé / Original Nuance / Original matiz

P167   Chêne champagne / Champagne oak / Roble Champaña 
Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

P157   Chêne café / Coffee oak / Roble café 
Authentic Nuancé / Authentic Nuance / Auténtico matiz

Un parquet contemporain,  
durable et de qualité française.
A contemporary and  
hardwearing quality French parquet. 
Un parquet contemporáneo,  
duradero y de calidad francesa.



Parquet 3 frises  
3 planks / 3 tablas

P122  Chêne Oslo / Oslo Oak / Roble Oslo
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Poids - weight - peso / kit - caja 14,18 kg
kit - caja / palette - pallet - palet 52
m2 / palette - pallet - palet   91 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet 737,40 kg

1190 mm

210  
mmx 7 = 1,75 m2

UNIfit!

PATENTED

25
ANS  

GARANTIE10 mm
2,5 mm

DE PAREMENT CHÊNE
VERNIS

NE PAS OUBLIER

Sous-couche 
+ fond de joint 
+ Filler WR

Pour une  
pose  
en cuisine



Un aspect parquet d’autrefois,  
qui donne du relief à la pièce.
A hint of vintage parquet,  
bringing depth to the room.
Un aspecto parquet de antes que da 
relieve a las habitaciones. 
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P131  Chêne lubéron / Lubéron oak / Roble lubéron

P132  Chêne Kattegat / Kattegat oak/ Roble Kattegat

P158  Chêne Kent / Kent oak/ Roble Kent

P122  Chêne Oslo / Oslo oak/ Roble Oslo

P131  Chêne Lubéron / Lubéron oak/ Roble Lubéron
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ACCESSOIRES COORDONNÉS AUX PARQUETS
Accessories coordinated with parquet 

Accesorios a juego con parquet flotante

COLLE UNIVERSELLE POUR PLINTHES 
UNIVERSAL SKIRTING ADHESIVE 
ADHESIVO UNIVERSAL PARA RODAPIÉS
Cartouche de 310 ml. Carton de 12 unités.

310 ml cartridge. Box of 12 units.

Cartucho de 310 ml. Caja de 12 unidades.

CONTRE-PLINTHE BLANCHE 
COATED QUARTER ROUND 
RINCONERAS «SCOTIES»
Dim. : 2200 x 16 x 16 mm. Cond. : boîte cartonnée de  
10 scoties soit 22 ml. À clipser, clouer, visser ou coller.

Dim.: 2200 x 16 x 16 mm. Packing: 10 pieces/box = 22 ml.  
To clip, tack, screw or glue.

Dim.: 2200 x 16 x 16 mm.  
Embalaje: 10 unidades/caja = 22 ml.  
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

PLINTHE BLANCHE / WHITE  
SKIRTING / RODAPIÉ BLANCO F58 
OU/OR/O F80
Dim. : 2200 x 58 x 12 mm ou 2200 x 80 x 15 mm.  
Cond. : boîte cartonnée de 5 plinthes soit 11 ml.  
À clipser, clouer, visser ou coller.

Dim.: 2200 x 58 x 12 mm or 2200 x 80 x 15 mm.  
Packing: 5 pieces/box = 11 ml. To clip, tack, screw or glue.

Dim.: 2200 x 58 x 12 mm o 2200 x 80 x 15 mm.  
Embalaje: 5 unidades/caja = 11 ml.  
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

PLINTHE DE RECOUVREMENT 
SÉCABLE / ADAPTABLE COVERING 
SKIRTING / RODAPIÉ DE  
RECUBRIMIENTO ADAPTABLE
Dim. : 2200 x 130 x 16 mm. Cond. : boîte cartonnée de  
6 plinthes soit 13,2 ml. À clipser, clouer, visser ou coller.

Dim.: 2200 x 130 x 16 mm. Packing: 6 pieces/box = 13,2 ml 
Installation: to clip, tack, screw or glue.

Dim.: 2200 x 130 x 16 mm. Embalaje: 6 unidades/caja = 13,2 ml.
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

COLLE POUR PARQUET / ADHESIVE FOR 
WOOD FLOORING / ADHESIVA PARA 
PARQUET 
Cond. : 1 carton/box/caja = 3 sachets/bags/bolsas = 6 Kg

Colle spatulable polymère de silane. Pour pose collée en plein 
sur sols chauffants rafraîchissants. Spatule inclue. 

Easy-to-use silane polymer spatula adhesive. For glue-down 
installation with underfloor heating/cooling system. Parquet 
glue comb included.

Adhesiva espatulable de polímero de silano. Para la instalación 
mediante encolado de sistemas de calefacción y refrigeración 
con suelo radiante. Espátula incluida.

SAVON NATUREL 
NATURAL SOAP 
JABÓN NATURAL
Cond. : 1 L

Savon pour nettoyage fréquent des parquets 
huilés. 

Soap for frequent cleaning of oiled parquets.

Jabón para la limpieza frecuente de parqués 
tratados con aceite.

NETTOYANT POUR PARQUET VITRIFIÉ 
CLEANER FOR ENGINEERED PARQUET 
LIMPIADOR PARA PARQUET FLOTANTE
Cond. : 1 L

Lisabril, pour l'entretien courant des revêtements de sol.  
Nettoie, rénove, prolonge les parquets vernis. 
Rendement : 250 à 500 m2/L. Sans rinçage. 

Lisabril, for routine flooring care. Cleans, revives and protects 
varnished parquets. Yield: 250 to 500 sqm/L. Without rinsing. 

Lisabril, para el mantenimiento habitual de los revestimientos  
de suelo. Limpia, renueva y prolonga los parquets barnizados. 
Rendimiento: 250 a 500 m2/L. Sin aclarado.

PLINTHE ASSORTIE MDF PLACAGE BOIS 
MDF AND WOOD VENEER SKIRTING 
RODAPIÉ A JUEGO MDF CON REVESTIMIENTO DE MADERA
Dim. : 2150 x 80 x 14 mm. Cond. : X 5 plinthes soit 10,75 ml. À clipser, clouer, visser ou coller.

Packing: 5 pieces/box = 10,75 lm. To clip, tack, screw or glue.

Embalaje: 5 unidades/caja = 10,75 ml. Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

SEUIL ASSORTI MDF PLACAGE BOIS  
MDF AND WOOD VENEER SILLS 
UMBRAL A JUEGO MDF CON REVESTIMIENTO DE MADERA
Dim. : 930 x 40 x 2 à 16 mm.

Profil 3 en 1 sans vis apparente pour parquet. Rattrapage / Arrêt / Jonction.

3-in-1 profile for engineered wood floorings. Adjustment / Clamping / Edging.

Perfil 3 en 1 con tornillo oculto para parquet flotante.  
Reajuste / Suspensión / Acoplamiento.
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Les sous-couches / Underlays / Las subcapas

Consultez notre catalogue accessoires pour de plus amples informations.    
For more information please see our Accessories catalogue.  
Consulta nuestro catálogo Accesorios para más informaciones.

MULTIPROTECT ACOUSTIC 
Technique et polyvalente / Technical and versatile / Técnico y versátil
Sous-couche PU+PET doublée d’un pare-vapeur alu. Gain bruit aérien 26 %.
Résistance à la charge élevée.

PU+PET underlay lined with an aluminium vapour barrier. 26% airborne noise 
reduction. High load resistance.

Subcapa de PU+PET revestida con una barrera de vapor de aluminio.  
Reducción del 26% del ruido aéreo. Alta resistencia a la carga.

ALSAPROTECT 
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 20 m2

Permet d’éviter les remontées d’humidité.  
Compatible avec Floorisol et Conforlay.

It prevents moisture rising.  
Suitable with Floorisol and Conforlay.

Evita los ascensos de humedad.  
Compatible con Floorisol y Conforlay.

150μ

AQUASTOP  
Acoustique et thermique / Acoustic and thermic / Acústico y térmico
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 6 m2

Sous-couche XPS+PET dépliante 3 en 1, pare-vapeur intégré et bande  
de chevauchement inclus. Gain bruit aérien 14%.

3-in-1 folding XPS+PET underlay, including integrated vapour barrier and overlap strip. 
14% airborne noise reduction.

Capa base de XPS+PET plegable 3 en 1, que incluye barrera de vapor y banda de 
solapamiento. Reducción del 14% del ruido aéreo.

FLOORISOL
Ecologique et thermique 
Ecological and thermic 
Ecológica y térmica
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 7 m2

Dalle en fibre de bois stable et durable.  
Compense des écarts jusqu’à 3 mm.

Stable and durable wood fibre tile underlay. 
Compensates for gaps of up to 3 mm.

Subacapa en loseta, de fibra de madera, estable y 
duradera. Compensa irregularidades de hasta 3 mm.

CONFORLAY 
Technique et performante 
Technical and efficient 
Técnica y eficiente
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 7 m2

Dalle en fibre de bois. Gain bruit aérien élevé 42%. 
Résistance à la charge très élevée.

Wood fibre underlay. High airborne  
noise reduction 42%. Very high load resistance.

Subcapa en loseta de fibra de madera.  
Elevada reducción del ruido aéreo en un 42%. 
Resistencia a la carga muy alta.

1,8 mm

-22,5 dB

5 mm

-19 dB

2 mm

-18 dB

2,2 mm

-19 dB

FLOORISOL  
+ ALSAPROTECT

OU 

CONFORLAY  
+ ALSAPROTECT
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Parquet 3 frises
3 planks / 3 tablas

Parquet monolame
Single plank / Monolama
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Dimension lame en mm / Dimension of the plank in mm
Dimensiones de las lamas en mm 210 x 1190mm 140 x 1190mm

Type de support / Panel / Soporte HDF HDF

Épaisseur parement / Top-layer thickness / Espesor capa noble 2,5mm 2,5mm

Épaisseur support / Substrate thickness / Espesor panel 7,5mm 7,5mm

Contrebalancement / Balancing layer / Contrabalanceo Non / No / No Non / No / No

Épaisseur totale en mm / Total thickness in mm / Grosor total en mm 10mm 10mm

Système de pose / Installation system / Ensamblaje à clipser Unifit ® à clipser Unifit ®

Chanfreins / Bevels / Biseles Non / No / No 2 chanfreins / Bevels / Biseles

Finition / Finish / Acabado Vernis / Varnished / Barnizado Vernis / Varnished / Barnizado

Garantie / Warranty / Garantía 25 ans / years / años

TE
ST

S 
/ T
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 / 
EN
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Classe d’usage / Class of use / Clase de uso 23 23

Teneur en humidité / Moisture content / Grado de humedad ≤ 9% ≤ 9%

Tolérance longueur / Length tolerance / Tolerancia de longitud ± 0,1% (NF EN 13489) ± 0,1% (NF EN 13489)

Tolérance largeur / Width tolerance / Tolerancia de anchura ± 0,2mm (NF EN 13489) ± 0,2mm (NF EN 13489)

Tolérance équerrage / Skew tolerance / Tolerancia de escuadra ≤ 0,1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489) ≤ 0,1% sur la largeur / on the width (NF EN 13489)

Tolérance planéité «Tuilage» / Tuilage flatness tolerance /  
Tolerancia de planicidad

(l) ≤ 0,3% sur la largeur / on the width  
(NF EN 13489)

(l) ≤ 0,3% sur la largeur / on the width 
(NF EN 13489)

Tolérance planéité (L) / Flatness tolerance / Tolerancia de planicidad ≤ 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489) ≤ 1% sur la longeur / on the length (NF EN 13489)

Résistance thermique m2 K/W / Thermal resistance sqm K/W
Resistencia térmica m² K/W 0,065 m².K/W 0,065 m².K/W

Réaction au feu / Reaction to fire / Fire report
Reacción al fuego / Informe fuego • EN 13501-1 Dfl-S1 Dfl-S1

Marquage CE / Declaration of conformity – CE labeling
Declaración de conformidad / Marcado CE * Oui - Yes - Sí

PEFC ** Oui - Yes - Sí

Affichage sanitaire / Health safety labelling / Información sanitaria *** A+
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ING Circulation d’eau chaude basse température / Low-temperature hot water Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí

Plancher rayonnant électrique «PRE» / Electric radiant floor heating (RFH) Oui / Yes / Sí Oui / Yes / Sí

Plancher chauffant / raffraîchissant «PCR» 
Underfloor heating and cooling system (UHCS) Non / No Oui / Yes / Sí ****
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Poids en kg/ m² / Weight in  kg/ m² / Peso  (kg/ m²) 8,1 8,1

Nombre de lames par kit / Planks per kit
Número de lamas por caja 7 9

Surface par kit en m2 / Area per kit in sqm
Superficie por caja m2 1,75 1,50

Poids par kit en kg / Weight per kit in kg / Peso por caja (kg) 14,18 12,14

Emballage kit / Kit packaging / Embalaje box

Nombre de kit par palette / Number of kits per pallet
Número de cajas por palet 52 45

Surface par palette en m2 / Area per pallet (sqm) / Superficie por palet (m2) 91,00 67,46

Poids brut palette en kg / Weight pallet in kg / Peso bruto por palet (kg) 737,40 546,39

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT / TECHNICAL FEATURES   
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Ce tableau est donné à titre indicatif et peut subir des modifications de fabrication et d’information.       
* Déclaration de conformité au marquage CE disponible sur demande - Tous nos produits sont conformes à la norme EN 14342.    
** Fabrication de nos produits à base de bois issus de forêts durablement gérées.    
*** Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant  
de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). **** Pose collée en plein obligatoire.
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VINYLE

VINYL 

VINÍLO



Impulsion R. 
RIGIDE / RIGID /  RÍGIDO 5 MM / 0,55 MM

H21 Chêne Occitanie / Occitan oak / Roble occitania*

H20 Chêne pur / Pure oak / Roble puro*H03  Opaline / Opaline / Opalina*

H19 Chêne centenaire / Hundred-year oak / Roble centenario*

H03  Opaline / Opaline / Opalina

48

WATER 
RESISTANT

Poids - weight - peso / kit - caja                          18 kg
kit - caja / palette - pallet - palet                         64
m2 / palette - pallet - palet                                     112 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet      1152 kg

 1220 mm

180   
mmx 8 = 1,76 m2

Structure bois
Wood structure
Estructura madera

*

20
ANS  

GARANTIE5 mm



Impulsion S. 
SOUPLE / FLEXIBLE /  FLEXIBLE 5 MM / 0,55 MM

H16   Chêne brûlé / Burnt oak / Roble quemado*

H15  Chêne corbeau / Crow oak / Roble cuervo*H01   Gris intense / Vivid grey / Gris Intenso*

H14  Bois flotté / Driftwood / Madera flotante*

H14  Bois flotté / Driftwood / Madera flotante
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WATER 
RESISTANT

Poids - weight - peso / kit - caja                          18 kg
kit - caja / palette - pallet - palet                         64
m2 / palette - pallet - palet                                     112 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet      1170 kg

 1220 mm

180   
mmx 8 = 1,76 m2

Structure bois
Wood structure
Estructura madera

*

20
ANS  

GARANTIE5 mm



H09  Chêne classique / Classic oak / Roble clásico*

H08  Chêne salé / Salted oak / Roble salado*

H06  Chêne Nuuk / Nuuk oak / Roble Nuuk*

H07  Chêne coron / Miner oak / Roble minero*

L AM E S  /  PL ANKS  /  TABL AS

Izy S. 
SOUPLE / FLEXIBLE /   

FLEXIBLE 4,20 MM / 0,30 MM

H09  Chêne classique / Classic oak / Roble clásico
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WATER 
RESISTANT

10
ANS  

GARANTIE4,2 mm

H11  Granite / Granite / Granito**

H10  Concrete / Concrete / Hormigón**

DA LLES  /  T I LES  /  LOSETAS L AM E S

DALLE S

 Lame / Plank / Tabla Dalle / Tile / Loseta
Poids - weight - peso / kit - caja 15,20 kg  15,50 kg
kit - caja / palette - pallet - palet 76  78
m2 / palette - pallet - palet   134 m²  140,40 m²
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet 1173 kg  1227 kg

 1220 mm

180  
mmx 8 = 1,76 m2

 600 mm

300  
mmx 10 = 1,80 m2

Structure bois
Wood structure
Estructura madera

*

Structure pierre 
Stone texture
Estructura piedra

**



Instinct S. 
SOUPLE / FLEXIBLE /  FLEXIBLE 3,20 MM / 0,15 MM

H05  Chêne colibri / Hummingbird oak / Roble colibrí*

H03  Chêne Ice / Ice oak / Roble hielo*

H04  Chêne des sables / Sand oak / Roble arena*

H05  Chêne colibri / Hummingbird oak / Roble colibrí
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WATER 
RESISTANT

Poids - weight - peso / kit - caja                          14,80 kg
kit - caja / palette - pallet - palet                         72
m2 / palette - pallet - palet                                     162 m2 
Poids - weight - peso / palette - pallet - palet      1084 kg

 936 mm

150   
mmx 16 = 2,25 m2

5
ANS  

GARANTIE3,2 mm

Structure bois
Wood structure
Estructura madera

*



PLINTHE DE RECOUVREMENT SÉCABLE  
ADAPTABLE COVERING SKIRTING   
RODAPIÉ DE RECUBRIMIENTO ADAPTABLE
Dim. : 2200 x 130 x 16 mm. Cond. : boîte cartonnée de 6 plinthes soit 13,2 ml.  
À clipser, clouer, visser ou coller.

Dim.: 2200 x 130 x 16 mm. Packing: 6 pieces/box = 13,2 ml 
Installation: to clip, tack, screw or glue.

Dim.: 2200 x 130 x 16 mm. Embalaje: 6 unidades/caja = 13,2 ml. 
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.
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ACCESSOIRES COORDONNÉS AUX VINYLES
Accessories coordinated with vinyl 

Accesorios a juego con el vinílo

PLINTHE L58 / SKIRTING L58 / RODAPIÉ L58
Plinthe avec papier décor résistant à l’eau et support à gonflement réduit.  
Dim. : 2200 x 58 x 12 mm. Cond. : X 5 plinthes/skirtings/rodapiés = 11 ml.  
Mise en œuvre : à clipser, clouer, visser ou coller. 

Skirting with water-resistant decor paper and an anti-swelling baseboard.  
Installation: to clip, tack, screw or glue.

Rodapié con papel decorativo resistente al agua y soporte de bajo hinchamiento.  
Instalación: para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

CONTRE-PLINTHE BLANCHE / COATED QUARTER 
ROUND / RINCONERAS «SCOTIES»
Dim. : 2200 x 16 x 16 mm. Cond. : boîte cartonnée de 10 scoties soit 22 ml. À clipser, 
clouer, visser ou coller.

Dim.: 2200 x 16 x 16 mm. Packing: 10 pieces/box = 22 ml.  
To clip, tack, screw or glue.

Dim.: 2200 x 16 x 16 mm.  
Embalaje: 10 unidades/caja = 22 ml.  
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.

PLINTHE BLANCHE / WHITE SKIRTING / RODAPIÉ 
BLANCO F58 OU/OR/O F80
Dim. : 2200 x 58 x 12 mm ou 2200 x 80 x 15 mm.  
Cond. : boîte cartonnée de 5 plinthes soit 11 ml.  
À clipser, clouer, visser ou coller.

Dim.: 2200 x 58 x 12 mm or 2200 x 80 x 15 mm.  
Packing: 5 pieces/box = 11 ml. To clip, tack, screw or glue.

Dim.: 2200 x 58 x 12 mm o 2200 x 80 x 15 mm.  
Embalaje: 5 unidades/caja = 11 ml.  
Para sujetar (con pinza), clavar, atornillar o encolar.



FILLER WATER RESISTANT 
WATER RESISTANT FILLER
Pour application sur fond de joint dans le cadre du 
protocole de pose Water resistant ALSA-
FLOORING. 

For application on a joint base as part of the 
ALSAFLOORING Water resistant installation 
protocol.

Para aplicar sobre la base de la junta como 
parte del protocolo de instalación Resistente al 
agua de ALSAFLOORING.

Cond.: Carton de 12 cartouches PE de 300 ml 
(300gr env). 300ml PE cartridge (≈300gr), box of 
12 units. Caja de 12 cartuchos PE de 300ml 
(≈300gr).

COLLE UNIVERSELLE  
POUR PLINTHES  
UNIVERSAL SKIRTING  
ADHESIVO UNIVERSAL  
PARA RODAPIÉS
Cartouche de 310ml. Carton de 12 unités.

310ml cartridge. Box of 12 units.

Cartucho de 310 ml. Caja de 12 

KIT DE POSE VINYLE 
FITTING KIT FOR VINYL FLOORING 
CAJA DE INSTALACIÓN PARA 
SUELO VINÍLICO
Kit composé de 1 fer de traction, 1 cale de frappe,  
20 cales de dilatation, un maillet bois.

Making up: 1 claw hammer / 20 dilation wedges 
 / 1 wood taping block / 1 mallet.

Compuesto de: 1 pata de cabra, 20 cuñas 
separadoras, 1 taco de golpeo en madera, 1 mazo.

NETTOYANT POUR SOL VINYLE 
CLEANER FOR VINYL FLOORING 
LIMPIADOR PARA SUELOS VINÍLICOS
Cond. : 1 L

Lisabril, pour l'entretien courant des revêtements de sol.
Rendement : 250 à 500 m2/L. Sans rinçage. 

Lisabril, for routine flooring care.  
Yield: 250 to 500 sqm/L. Without rinsing. 

Lisabril, para el mantenimiento habitual de los revestimientos  
de suelo. Rendimiento: 250 a 500 m2/L. Sin aclarado.
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Les sous-couches / Underlays / Las subcapas

MULTIPROTECT ACOUSTIC 
Technique et polyvalente 
Technical and versatile 
Técnico y versátil
Sous-couche PU+PET doublée d’un pare-vapeur alu. 
Gain bruit aérien 26%. Résistance à la charge élevée.

PU+PET underlay lined with an aluminium vapour 
barrier. 26% airborne noise reduction. High load 
resistance.

Subcapa de PU+PET revestida con una barrera de 
vapor de aluminio. Reducción del 26% del ruido 
aéreo. Alta resistencia a la carga.

2 mm

-18 dB

CONFORLAY 
Technique et performante 
Technical and efficient 
Técnica y eficiente
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 7 m2

Dalle en fibre de bois. Gain bruit aérien élevé 42%. 
Résistance à la charge très élevée.

Wood fibre underlay. High airborne  
noise reduction 42%. Very high load resistance.

Subcapa en loseta de fibra de madera.  
Elevada reducción del ruido aéreo en un 42%. 
Resistencia a la carga muy alta.

150μ

ALSAPROTECT 
1 paquet / 1 box / 1 paquete = 20 m2

Permet d’éviter les remontées d’humidité. 
Compatible avec Conforlay.

It prevents moisture rising. Suitable with Conforlay.

Evita los ascensos de humedad. Compatible con 
Conforlay.

1,8 mm

-22,5 dB

CONFORLAY  
+ ALSAPROTECT



IMPULSION R. IMPULSION S. IZY S - LAMES / PLANKS / TABLAS IZY S - DALLES / TILES / LOSETAS INSTINCT S
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Epaisseur totale / Total thickness / Espesor total 5mm 5mm 4,2mm 4,2mm 3.2mm

Couche d’usure / Wear layer / Capa resistante al desgaste 0,55mm 0,55mm 0,3mm 0,3mm 0,15mm

Sous-couche intégrée / Built-in underlay /  
Subcapa integrada non / no non / no non / no non / no non / no

Assemblage / Clip system / Ensamblaje Valinge 2G Valinge 2G Uniclic Uniclic Valinge 2G

Surface / Texture / Superficie Synchrone / In-registered / Sincronizado Structure bois / Wood structure/  
Estructura madera

Structure bois / Wood structure /  
Estructura madera Structure pierre / Stone structure / Estructura piedra Structure bois / Wood structure /  

Estructura madera

Chanfreins / Bevels / Biseles 4 micro chanfreins / 4 microl bevel/ 
4 micro biseles

4 micro chanfreins / 4 microl bevel/ 
4 micro biseles

4 micro chanfreins /  
4 micro bevels/ 4 micro biseles

4 micro chanfreins /  
4 micro bevels / 4 micro biseles 0

Classe d’usage / Class of use / Case de uso 33/42 33/42 23/31 23/31 21
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Garantie en usage résidentiel / 
Residential use warranty / Garantía en uso residencial 20 ans -years - años 20 ans -years - años 20 ans -years - años 20 ans -years - años 5 ans -years - años

Garantie en usage commercial /  
Commercial use warranty / Garantía en uso comercial 10 ans -years - años 10 ans -years - años 5 ans -years - años 5 ans -years - años /

Isolation phonique / Sound insulation /  
Aislamiento fónico • (dB) ISO 717-2 6dB 13dB 13dB 13dB 13dB

Résistance chimique / Chemical resistance /  
Resistencia química • EN423 haute - high - alta haute - high - alta haute - high - alta haute - high - alta haute - high - alta

Résistance thermique / Thermal resistance /  
Resistencia térmica • I2524 0.081W/m.k 0.057 W/m.k 0.057 W/m.k 0.057 W/m.k 0.057 W/m.k

Résistance à la déformation / Strain resistance /  
Resistencia a la distorción • EN434 ≤0.2% ≤0.2% ≤0.2% ≤0.2% ≤0.2%

Stabilité de la couleur à la lumière / Colour stability to light /  
Estabilidad del color a la luz • EN 20105-B02 Grade - grado 6 Grade - grado 6 Grade - grado 6 Grade - grado 6 Grade - grado 6

Imperméabilité / Waterproofing / Impermeabilidad  
• EN 13553

Produit imperméable - waterproof product 
product impermeable

Produit imperméable - waterproof product 
product impermeable

Produit imperméable - waterproof product - product 
impermeable

Produit imperméable - waterproof product - product 
impermeable

Produit imperméable - waterproof product - product 
impermeable

Résistance à l’usure / Wear resistance /  
Resistencia al desgaste • EN 660-2 Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T

Traitement antimicrobien / Antimicrobial treatment /  
Tratamiento antimicrobiano • ASTM G 21-96 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0

Résistance au feu / Fire resistance /  
Resistencia al fuego • EN ISO 9239-1 BFL S1 BFL S1 BFL S1 BFL S1 BFL S1

Test de la chaise à roulette / Effect of a Castor chair test /  
Prueba a la silla con ruedas • ISO 4918:2016

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Stabilité dimensionnelle / Dimensional stability /  
Estabilidad dimensional • ISO 23999:2008 0,08 0,1 0,1 0,1 0,1
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A Dimensions / Dimensions / Dimensiones 1220x180mm 1220x180mm 1220x180mm 600x300mm 936x150mm

1 box / 1 box / 1 caja 8 lames - planks - tablas 8 lames - planks - tablas 8 lames - planks - tablas 10 dalles - tiles - losetas 16 lames-planks-tablas

m²/kit / sqm/box / m²/caja 1.76 m²- sqm 1.76 m²- sqm 1.76 m²- sqm 1.80 m²- sqm 2,25 m²-sqm

m²/palette / sqm/pallet / m²/palet 112 m²- sqm 112 m²- sqm 133.52m² -  sqm 140,40 m²- sqm 162 m²/ sqm

1 palette  / 1 pallet / 1 palet 64 kits - cajas 64 kits - cajas 76 kits - cajas 78 kits - cajas 72 kits-cajas

Poids du kit  / Kit weight / Peso por caja 18,00 kg 18,00 kg 15,20 kg 15.5 kg  14,80 kg

Poids d’une palette / Pallet weight / Peso por palet 1100 kg 1170 kg 1173 kg 1227 kg 1084 kg

Ce tableau est donné à titre indicatif et peut subir des modifications de fabrication et d’information. This information is given for information purposes only and specifications are liable to change without 
warning. Este cuadro se proporciona indicativamente y puede sufrir modificaciones de fabricación e información.

* Déclaration de conformité au marquage CE disponible sur demande - Tous nos produits sont conformes à la norme EN 14342. EC marking declaration of conformity available on request on our website. 
 All our products comply with the EN 14342. standard. TRAD ESP EC marking declaration of conformity available on request on our website. All our products comply with the EN 14342. standard. 
 ** Fabrication de nos produits à base de bois issus de forêts durablement gérées. Our products are made from wood taken from sustainably managed forests. La madera de nuestros productos proceden  
de bosques gestionados de manera sostenible.
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CARACTÉRISTIQUES PRODUIT - TECHNICAL FEATURES  
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS



IMPULSION R. IMPULSION S. IZY S - LAMES / PLANKS / TABLAS IZY S - DALLES / TILES / LOSETAS INSTINCT S
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Epaisseur totale / Total thickness / Espesor total 5mm 5mm 4,2mm 4,2mm 3.2mm

Couche d’usure / Wear layer / Capa resistante al desgaste 0,55mm 0,55mm 0,3mm 0,3mm 0,15mm

Sous-couche intégrée / Built-in underlay /  
Subcapa integrada non / no non / no non / no non / no non / no

Assemblage / Clip system / Ensamblaje Valinge 2G Valinge 2G Uniclic Uniclic Valinge 2G

Surface / Texture / Superficie Synchrone / In-registered / Sincronizado Structure bois / Wood structure/  
Estructura madera

Structure bois / Wood structure /  
Estructura madera Structure pierre / Stone structure / Estructura piedra Structure bois / Wood structure /  

Estructura madera

Chanfreins / Bevels / Biseles 4 micro chanfreins / 4 microl bevel/ 
4 micro biseles

4 micro chanfreins / 4 microl bevel/ 
4 micro biseles

4 micro chanfreins /  
4 micro bevels/ 4 micro biseles

4 micro chanfreins /  
4 micro bevels / 4 micro biseles 0

Classe d’usage / Class of use / Case de uso 33/42 33/42 23/31 23/31 21
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Garantie en usage résidentiel / 
Residential use warranty / Garantía en uso residencial 20 ans -years - años 20 ans -years - años 20 ans -years - años 20 ans -years - años 5 ans -years - años

Garantie en usage commercial /  
Commercial use warranty / Garantía en uso comercial 10 ans -years - años 10 ans -years - años 5 ans -years - años 5 ans -years - años /

Isolation phonique / Sound insulation /  
Aislamiento fónico • (dB) ISO 717-2 6dB 13dB 13dB 13dB 13dB

Résistance chimique / Chemical resistance /  
Resistencia química • EN423 haute - high - alta haute - high - alta haute - high - alta haute - high - alta haute - high - alta

Résistance thermique / Thermal resistance /  
Resistencia térmica • I2524 0.081W/m.k 0.057 W/m.k 0.057 W/m.k 0.057 W/m.k 0.057 W/m.k

Résistance à la déformation / Strain resistance /  
Resistencia a la distorción • EN434 ≤0.2% ≤0.2% ≤0.2% ≤0.2% ≤0.2%

Stabilité de la couleur à la lumière / Colour stability to light /  
Estabilidad del color a la luz • EN 20105-B02 Grade - grado 6 Grade - grado 6 Grade - grado 6 Grade - grado 6 Grade - grado 6

Imperméabilité / Waterproofing / Impermeabilidad  
• EN 13553

Produit imperméable - waterproof product 
product impermeable

Produit imperméable - waterproof product 
product impermeable

Produit imperméable - waterproof product - product 
impermeable

Produit imperméable - waterproof product - product 
impermeable

Produit imperméable - waterproof product - product 
impermeable

Résistance à l’usure / Wear resistance /  
Resistencia al desgaste • EN 660-2 Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T Groupe-group-grupo T

Traitement antimicrobien / Antimicrobial treatment /  
Tratamiento antimicrobiano • ASTM G 21-96 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0 Classe 0 - 0 class - clase 0

Résistance au feu / Fire resistance /  
Resistencia al fuego • EN ISO 9239-1 BFL S1 BFL S1 BFL S1 BFL S1 BFL S1

Test de la chaise à roulette / Effect of a Castor chair test /  
Prueba a la silla con ruedas • ISO 4918:2016

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Pas de changements d’aspect 
No change in visible qualities - No daño visible

Stabilité dimensionnelle / Dimensional stability /  
Estabilidad dimensional • ISO 23999:2008 0,08 0,1 0,1 0,1 0,1
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A Dimensions / Dimensions / Dimensiones 1220x180mm 1220x180mm 1220x180mm 600x300mm 936x150mm

1 box / 1 box / 1 caja 8 lames - planks - tablas 8 lames - planks - tablas 8 lames - planks - tablas 10 dalles - tiles - losetas 16 lames-planks-tablas

m²/kit / sqm/box / m²/caja 1.76 m²- sqm 1.76 m²- sqm 1.76 m²- sqm 1.80 m²- sqm 2,25 m²-sqm

m²/palette / sqm/pallet / m²/palet 112 m²- sqm 112 m²- sqm 133.52m² -  sqm 140,40 m²- sqm 162 m²/ sqm

1 palette  / 1 pallet / 1 palet 64 kits - cajas 64 kits - cajas 76 kits - cajas 78 kits - cajas 72 kits-cajas

Poids du kit  / Kit weight / Peso por caja 18,00 kg 18,00 kg 15,20 kg 15.5 kg  14,80 kg

Poids d’une palette / Pallet weight / Peso por palet 1100 kg 1170 kg 1173 kg 1227 kg 1084 kg

55

CARACTÉRISTIQUES PRODUIT - TECHNICAL FEATURES  
 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

*** Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions)  
à C (fortes émissions). Information as to emissions of volatile compounds in the indoor air, which might be harmful to the health when inhaled, on a scale from Class A+ (very low emissions) 
to C (high emissions). Información sobre el nivel de emisión de sustancias volátiles en el aire de espacios interiores, que presentan un riesgo de toxicidad por inhalación, a una escala que va 
desde clase A+ (emisiones muy débiles) a C (emisiones fuertes).
 **** Pose collée en plein obligatoire. Glue-down fitting only. Requiere una instalación totalmente encolada.



Ed
. 2

02
3 

- I
m

pr
im

é 
en

 F
ra

nc
e 

pa
r L

’O
rm

on
t I

m
pr

im
eu

r -
 C

on
ce

pt
io

n 
-  

  -
 P

ho
to

s 
Gr

is
lin

e 
/ ©

Sh
ut

te
rs

to
ck

 - 
Ph

ot
os

 n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

le
s.

Z.I. 1 rue de l’Europe  
67521 Marlenheim Cedex - France  

tél. +33 (0)3 88 59 29 89 
fax. +33 (0)3 88 59 28 49

www.alsaflooring.com




